

Люблін, 1 березня 2022 р.



Шановний
Удовиченко Сергій Володимирович
Голова ради адвокатів Рівненської області

33013, м. Рівне, вул. Директорії, 3, оф. 1
radrivne@gmail.com

Шановний пане Голово,

Перед лицем жорстокого нападу путінської Росії на Україну, від імені адвокатів Люблінського воєводства та Районної Ради Адвокатів у Любліні, міста-партнера міста Рівне, хочу переказати Вам свою нескінченну підтримку та глибоку солідарність з українською нацією, особливо з нашими колегами – адвокатами та стажистами Рівненської області, міста Рівне та їхніми родинами.

Ми, адвокати, не маємо жодних сумнівів, що відкрите порушення права націй на самовизначення має бути засуджено, а винні за це згвалтування та за всіх жертв агресивної війни будуть остаточно переможені і будуть покарані.

Адвокати Асоціації Адвокатів у Любліні, яка безпосередньо прилягає до українського кордону, допомагають нужденним з України різними способами – ми чергуємо в пунктах прийому на кордоні (де зазвичай маємо на собі таблички із написом «адвокат») та в усіх містах, куди їдуть біженці, надаючи їм безкоштовну юридичну допомогу. Організуємо збір матеріальних та грошових коштів для потребуючих, фінансово підтримуємо придбання медичного обладнання для Ваших захисників, допомагаємо в організації проживання.

У цьому місці я хотів би запропонувати допомогу, особливо для адвокатів та їхніх сімей, які шукають притулку в Польщі і рятуються від війни. Якщо таким особам потрібна підтримка у пошуку житла чи транспорту в Польщі – будь ласка, без вагань перекажіть їм наші контактні дані, адресу електронної пошти: ua@ora.lublin.pl та номер мого телефону: +48607062822.

Ми допомагаємо з вирішенням юридичних проблем, які пов'язані з в'їздом громадян України до Польщі – ми можемо лише інформувати що до процедур тих, хто до нас звертається, але не можемо надавати допомогу з українського боку кордону.

Багато корисної інформації про ці процедури опубліковано на веб-сайті люблінського товариства¹ що співпрацює з нами, та на офіційних сайтах польської влади.²

Прощу прийняти слова поваги та підтримки для народу України!

Адвокат Бартош Пшечеховський
Декан Округової Ради Адвокатів у Любліні

1 <https://www.hf.org.pl/ao/index.php?id=2556>

2 <http://ua.gov.pl/>